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✓ variedad es conj . obg .
ñrud E An ,
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IN) primo

,

funciones polín .

sobre ✓

Creamos un anillo : MV) = Kk" "in) (dominio)
anillo de V
coronel .

KLV) = Fracciones (MCVD .

Morfismos entre variedades afines : VE Ata
,
WE tan

⇒ un morfinómano es V 4- W

Clan ,
. . ,
an) = (Titan .

.
-son) , . . _

,
Tm Can , . . , an))

con Ti e kErs . .

, xisfzyv) = MCV)
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Dej . - V
↳ W polinomial es isomorfismo si existe

W Es V polinomial Yo Y = Mv , YoYa 11W .

Entel caso
,
V I W (son isomorfos) .

Propmlr V E AI , W E HEE variedades afines . Entonces ,

{ v.Frio } ⇒primer
Y ↳ ¿

de la- oeg . }



Demi v e- W nv Mw) E- MN )
pts (Tip ) . . - TMLPD y,→ TICK . . .in)

H H .

Yi Yin Yun Tmlxriyxn)

←
y
entender
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Todo bien definido y 1-1 (toreo) •

: v a- W ⇐ rcw ) A- MV)
-
-

Geo
.

cahg .

-

| V ← MV)
,
KN) = klw) ⇐ Y binacional]Gramm µ# vi

abierto droite
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Ejl . - IÁ → AL pohnómid .

t 1- Lt ,E)

Jmte) = W = 4 y = x
"

} ILW) = ( y - x
" )

.

MCW ) = KEN%» a la⇒ ° MAL)

⇒ y es isomorfismo
entre IÁ

r y W .

Ej . - IÁ F- IÁ
tu ce

, es

→ → %
JMIF) = W = { ya = x

' } ILW) = GER)

F
KEN = Mlw) e- KEEI = MUAL) Mw) = KEE,EJC KLEEMÁD

Es) x no E

Y 1- ES



¿ Hay algún Área W que si sea úomogirmo ?

si existe
,
entonces MCW) MAD = KEES

¥g Htt = Funk ) Respn : No ya que
MCW) noes

↳ integralmente arado ñt
.

cerrado
.

[Hortshonre 1.1] designios curvos de grado
2 en Atr .

¡
n """ %

"" E. ¥:*:P
b) Z = 4×7=13 miremos→← .

c) Toda cuóóhvie miedo . en KKIYJ es rsomorgaaYoZ

(y Y # Z ) .

W = { fcx , r) = o } flxiy) = axrtbxytcyztdxteytg



¡ IIIÍIÍÍ?k En Ia Era ser isometría

U U

estraña { ÷.EE?i.....FhmTEEÉJ es invertible LEI ) traslada

TIW) sera desunida por ecuación rusino grado

y es biyección

la ,b) EW = { flx ,y) = o } WITLW) =LAXIBYZTCXTD y = o }
Lo}) Ela ,b)

÷
"completen cuook

"

W
'
= { AraizBly-05 = C }E§

A ,
B # O

•

{ AH -xp t Dy = C }
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grado 1 ✓ grado 2 ✓ grado3

{ × = o } Y a Z
2

No Ímar dependen
de 1 porometoek

62.3 Cambio de coord .

rseflr Es un T : Á → Á
,
Tarumi = A + [ En]

con A uivertible Le Glnlk)) .

BREE Tezo : V£!Á Es IÁ ⇒ TLV) es vanidad y se esa emocionesexpertos
y TCV) I V .


